
ЗВІТ  

про базове відстеження результативності 

постанови Кабінету Міністрів України від 2 травня 2023 року  № 433  

«Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії 

ліцензії на користування радіочастотним спектром» 
 

 

1. Вид та назва регуляторного акта 

Постанова Кабінету Міністрів України від 2 травня 2023 року  № 433 

«Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії 

ліцензії на користування радіочастотним спектром» (далі – Регуляторний 

акт). 

 

2. Назва виконавця заходів з відстеження 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг 

поштового зв’язку (далі – НКЕК). 

 

3. Цілі прийняття акта 

Цілями прийняття Регуляторного акта є виконання вимог Закону 

України «Про електронні комунікації», в частині встановлення розмірів 

плати за видачу, переоформлення, продовження строку дії ліцензії на 

користування радіочастотним спектром для забезпечення ефективного 

розподілу та використання радіочастотного спектра на індивідуальних 

засадах у ліцензованому діапазоні радіочастот протягом визначеного строку 

у визначених регіонах; 

забезпечення виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет 

України» з надходжень за ліцензування користування радіочастотним 

спектром до Державного бюджету.  

  

4. Строк виконання заходів з відстеження  

13.05.2024 – 14.06.2024  

 

5. Тип відстеження  

Базове.  

  

6. Методи одержання результатів відстеження  

Базове відстеження результативності Регуляторного акта здійснювалось 

шляхом аналізу статистичних даних. 

 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, способи одержання даних  

Результативність Регуляторного акта відстежувалась на підставі: 

- рівня поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб 

з основних положень регуляторного акта; 
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- кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія 

регуляторного акта; 

        - кількості поданих заяв про видачу ліцензій на користування 

радіочастотним спектром, які надходили до НКЕК у період з 06.05.2023 по 

14.06.2024; 

        -  кількості виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром 

за результатами розгляду заяв; 

 - суми коштів, що надійшли до Державного бюджету України за видачу, 

переоформлення, продовження строку дії ліцензії на користування 

радіочастотним спектром.  

 Наукові установи для здійснення результативності не залучалися. 

 

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта  

З питання кількісних та якісних значень показників результативності 

акта зазначаємо наступне. 

Набрання чинності регуляторного акта відбулось 06.05.2023. З метою 

інформування суб’єктів господарювання, які мають намір здійснювати 

діяльність з використанням радіочастотного спектра на засадах 

індивідуальних прав, постанова Кабінету Міністрів України від 2 травня 2023 

року  № 433 «Про розміри плати за видачу, переоформлення, продовження 

строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром» розміщена на 

офіційній сторінці веб-сайту НКЕК «Ліцензування користування 

радіочастотним спектром» у розділі «Постачальникам послуг». За цей час 

було надано роз’яснення на 35 звернень суб’єктів господарювання щодо 

положень регуляторного акта. 

Дія регуляторного акта поширюється на всіх користувачів 

радіочастотного спектра на індивідуальних засадах у ліцензованому діапазоні 

радіочастот протягом визначеного строку у визначених регіонах. Відповідно 

до Реєстру виданих ліцензій на користування радіочастотним спектром щодо 

діючих операторів телекомунікацій, які отримали право використання 

радіочастотного спектра на підставі ліцензій -  418 та станом на 14.06.2024 

мають 952 діючі ліцензії на користування радіочастотним спектром. 

У період з 06.05.2023 по 14.06.2024 до НКЕК надійшло 125 заяв про 

видачу та переоформлення ліцензій на користування радіочастотним 

спектром. За результатами розгляду заяв НКЕК було прийнято 93 рішення 

щодо видачі та переоформлення ліцензій та оформлено 153 ліцензії на 

користування радіочастотним спектром.  

При цьому надходження до Державного бюджету України за видачу та 

переоформлення ліцензій на користування радіочастотним спектром склало  

2 386 960,15 грн. 

Реалізація регуляторного акта не потребувала додаткових фінансових 

витрат з Державного бюджету України. 

Водночас зазначаємо, що 19 листопада 2022 року набрав чинності 

Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

покращення управління у сфері електронних комунікацій», що  був 
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прийнятий Верховною  Радою України 16.08.2022 за № 2529-IX та яким 

внесені зміни, зокрема, до розділу XIX «Прикінцеві та перехідні положення» 

Закону України «Про електронні комунікації» (далі - Закон) доповнивши 

його пунктом 81. Так, відповідно до підпункту 1 пункту 81 Розділу XIX 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону строк дії чинних ліцензій на 

користування радіочастотним спектром України автоматично продовжується 

на період дії воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях, введеного 

Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 

лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про 

затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в 

Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, та протягом шести місяців з дня 

його припинення чи скасування без дотримання вимог статті 51 цього 

Закону. Зазначені норми призвели до відсутності потреби у користувачів 

радіочастотного спектру подавати до НКЕК заяви з питань продовження 

строку дії ліцензій на користування радіочастотним спектром, а відповідно 

плата за цю послугу не вносилась. 

Також, 27 грудня 2023 року набрав чинності План розподілу і 

користування радіочастотним спектром в Україні, затверджений постановою 

Кабінету Міністрів України від 19.12.2023 № 1340 (далі – План). Відповідно 

до пункту 4 розділу ХІХ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

ліцензіати мають право безоплатно переоформити ліцензії на користування 

радіочастотним ресурсом України на ліцензії на користування 

радіочастотним спектром протягом року з дня набрання чинності планом 

розподілу та користування радіочастотним спектром в Україні, якщо інше не 

передбачено цим планом. 

Крім того, відповідно до пункту 25 розділу 2 Плану смуги радіочастот 

2400,0 - 2483,5 МГц належать до неліцензованого діапазону радіочастот, що 

передбачає експлуатацію радіообладнання на підставі задіяного присвоєння 

радіочастоти із проведенням розрахунку електромагнітної сумісності. 

 

 

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Прийняття регуляторного акта дозволило:  

виконати вимоги Закону України «Про електронні комунікації», в 

частині встановлення розмірів плати за видачу, переоформлення, 

продовження строку дії ліцензії на користування радіочастотним спектром 

для забезпечення ефективного розподілу та використання радіочастотного 

спектра на індивідуальних засадах у ліцензованому діапазоні радіочастот 

протягом визначеного строку у визначених регіонах; 

забезпечити виконання вимог Закону України «Про Державний бюджет 

України» з надходжень за ліцензування користування радіочастотним 

спектром до Державного бюджету. 

забезпечити додаткові надходження до Державного бюджету у вигляді 

рентної плати за користування радіочастотним спектром. 
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Реалізація акта не мала негативного впливу на: ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і 

держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське 

здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 6 

окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг 

природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, 

зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

За результатами оцінки результативності реалізації норм та ступеню 

досягнення результатів прийнятого Регуляторного акта було зроблено 

висновок про досягнення цілей, які визначалися під час його прийняття. 

Отже, на підставі результатів базового відстеження результативності 

регуляторного акта можна зробити висновок, що шляхом впровадження 

зазначеного Регуляторного акта вдалось досягти цілей, визначених у аналізі 

регуляторного впливу. 

Звіт про базове відстеження результативності підготовлено 

Департаментом радіочастотного спектра НКЕК (03110, м. Київ, вул. 

Солом’янська, 3, тел. 202-00-40). 

Голова Національної комісії, що  

здійснює державне регулювання 

у сферах електронних комунікацій,  

радіочастотного спектра та надання 

послуг поштового зв’язку   Олександр ЖИВОТОВСЬКИЙ 


